
30 липня відзначається Всесвітній день боротьби з торгівлею
людьми

         Торгівля людьми є глобальним злочинним бізнесом, сучасною формою рабства, що грубо порушує права
людини.

         До цього дня Березівською районною філією Одеського обласного центру зайнятості проведено семінар за
участю  начальника служби у справах дітей виконавчого комітету Березівської міської ради Скиби Наталії Іванівни,
головного спеціаліста відділу роботи з персоналом, прийому громадян та діловодство управління соціального
захисту населення Березівської РДА Тьосси Тетяни Миколаївни  та запрошених безробітних.

        Розпочала захід спеціаліст служби зайнятості Абрамович Олена, яка розповіла присутнім, що торгівля
людьми – це порушення прав людини та форма рабства, яка продовжує існувати у ХХІ столітті і є актуальною
проблемою для всіх країн світу, включаючи і нашу.У 1998 році Україна встановила кримінальну відповідальність за
торгівлю людьми. Покарання за цей вид злочину передбачено  статтею 149 Кримінального кодексу.

         Тьосса Т.М. розповіла декілька життєвих історій пов’язаних з викраденням дітей, пенсіонерів, жінок - для
жебракування, відправлення обманим шляхом молодого чоловіка з вищою освітою на роботу за кордон працювати
кур’єром (як виявилось перевозити наркотики) після відмови це робити  людина потрапила  до в’язниці іншої
країни. «Якщо ви їдете на роботу за кордон, обов’язково ознайомтесь з трудовим договором, зробіть ксерокси
паспорта, коду і залишіть їх рідним, щоб у разі таких проблем вони змогли вам допомогти,» - наголосила Тетяна
Миколаївна.

     Будь-яка особа може постраждати від торгівлі людьми, незалежно від віку, статі, освіти чи соціального статусу.
Жінки та чоловіки стають жертвами сексуальної та трудової експлуатації, дітей змушують красти та жебракувати.   
В Україні надається державна підтримка особам, які постраждали від торгівлі людьми, зокрема соціальна,
медична, правова, освітня та матеріальна.

         Наприкінці зустрічі Скиба Н.І. роздала всім присутнім листівки з номерами соціальних служб куди можна
звернутися потрапивши в таку ситуацію і закликала присутніх бути уважними при працевлаштуванні на роботу за
кордон  та працевлаштовуватись на легальні вакансії.


